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Több magyar iskolás kap ösztöndíjat Kolozsváron, mint egy éve
2013. március 18. – transindex.ro

A tanév második felében 200 ösztöndíjjal többet osztanak ki a kolozsvári magyar közoktatásban
résztvevő diákoknak, mint egy évvel ezelőtt - döntött a városi tanács. Így összesen 1136 ösztöndíj
jut a magyar tannyelvű iskoláknak a második félévben

Adevărul : Budapestről írták a székely tankönyvet
2013. március 18. – transindex.ro, maszol.ro, Szabadság

Hétfői számában újabb cikkben bírálta az Adevărul a Székelység története című iskolai kézikönyvet,
amelyet  szeptember  óta  használnak  segédeszközként  az  azonos  nevű  választható  tantárgy
oktatásához a székelyföldi általános iskolák felső tagozatán.

Bűnvádi eljárás indult Kerekes Károly ellen
2013. március 18. – transindex.ro, Szabadság

Érdekkonfliktus miatt bűnvádi eljárást indított a főügyészség Kerekes Károly RMDSZ-es képviselő és
Sorin  Constantin  Lazăr  PSD-s  szenátor  ellen.  Az  Országos  Feddhetetlenségi  Ügynökség  (ANI)
közleménye szerint Kerekes Károly és felesége, Kerekes Ildikó Zsuzsanna, valamint fiúk Kerekes
Szilárd 2004 és 2010 között szerzett jövedelme 99 083 lejre rúg. „Hatalmas tévedés ez az ANI
részéről, hisz egyetlen törvény sem tiltja ezt az alkalmazási formát. Nem én alkalmazok, én csupán
javaslatot teszek. Én választom ki, kikkel szeretnék együttműködni, mivel politikai tevékenységről
van szó. Ha létezne törvényi előírás erre vonatkozóan, nem javasolnék, de jelen pillanatban nincs,
így szabadon megtehető” - fogalmazott Kerekes az Agerpres hírügynökségnek.

Elena Udrea: nem kell hozzányúlni az alkotmány első cikkelyéhez
2013. március 18. – Erdély Ma, Krónika

A  Demokrata-Liberális  Párt  képviselője,  Elena  Udrea  nem  ért  egyet  Székelyföld  területi
autonómiájával, de az adminisztratív régióval igen. Udrea kijelentette: „jelen pillanatban nem kell
hozzányúlni  az  alkotmány első  cikkelyéhez".  „Nem értek  egyet  a  területi  autonómiával,  de  a
közigazgatási autonómiával igen, úgy, ahogy mindenki szeretné, és ahogy miniszterként én is azért
dolgoztam, hogy területileg decentralizáljuk az országot, reális keretek között."

Zétényi Zsolt: Székelyföld autonómiája elemi igény
2013. március 18. – Erdély Ma, Duna Tv

Székelyföld  autonómiája  elemi  igény,  amely  nem jelent  elszakadást  Romániától,  jelentette  ki
Csíkszeredában Zétényi Zsolt. Előadásában a jogtörténész arról beszélt, hogy Románia aláírta az
ENSZ  alapokmányait,  kisebbségvédelmi  jogi  nyilatkozatait,  illetve  a  Európai  Unió  azon
egyezményeit,  amelyek  lehetőségeket  biztosítanak  a  nemzeti  kisebbségek  önrendelkezésére.

http://itthon.transindex.ro/?hir=32432
http://itthon.transindex.ro/?hir=32433
http://itthon.transindex.ro/?hir=32439
http://erdely.ma/kozeletunk.php?id=137750&amp;cim=elena_udrea_nem_kell_hozzanyulni_az_alkotmany_elso_cikkelyehez
http://erdely.ma/autonomia.php?id=137757&amp;cim=zetenyi_zsolt_szekelyfold_autonomiaja_elemi_igeny_video


Biró Rozália: az USL tárgyalni sem akar a nemzetállamról
2013. március 18. – maszol.ro

Az alkotmánymódosító parlamenti bizottság következő ülésén nagy eséllyel lesöprik az asztalról az
RMDSZ-nek azt a javaslatát, hogy képezze vita tárgyát a Romániát nemzetállamként meghatározó
első cikkely is – nyilatkozta a maszol.ro-nak a testület RMDSZ-es póttagja, Biró Rozália szenátor.

Ismét letépték a magyar zászlót
2013. március 18. – Pinti Attila – szekelyhon.ro

Szombatra virradó éjszaka letépte a csíkszeredai Hunguest Hotel Fenyő előtt lévő magyar zászlót
egy járókelő. Bő egy hónap leforgása alatt immár második alkalommal történt meg az incidens,
amelyet  ezúttal  is  rögzített  a  szálloda  biztonsági  kamerája  –  a  felvételt  már  megvizsgálta  a
rendőrség, az ügyben pedig folyik a nyomozás.

Ellopták a székely zászlót az EMNT irodájáról
2013. március 18. – maszol.ro, Krónika

Az  Erdélyi  Magyar  Nemzeti  Tanács  marosvásárhelyi  irodáján  hetek  óta  látható,  négy  méter
magasan elhelyezett székely zászlót, március 18-ra virradó éjszaka ismeretlen tettesek ellopták –
közölte a maszol.ro-val az EMNT Maros megyei szervezetének sajtóirodája. "Az esetet sajnálatosnak
tartjuk,  de kismértékű károkozásról  lévén szó,  valamint ismerve a román hatóságok hatékony
munkáját nem teszünk feljelentést, de biztosítjuk úgy a tolvajokat, mint Marosvásárhely lakosságát,
hogy a Klastrom utca épületén továbbra is látható lesz nemzeti jelképünk" – áll a közleményben.

Teljes restitúciót kérnek a magyar történelmi egyházak vezetői
2013. március 19. – Krónika

Egységesen  lépnének  fel  a  magyar  történelmi  egyházak,  hogy  érvényesítsék  érdekeiket  a
kommunizmusban elkobzott ingatlanjaik visszaszolgáltatása terén. Az egyházfők ragaszkodnak a
restitutio in integrum elvéhez, és attól tartanak, hogy a kormány törvénymódosító tervezete –
melyet felelősségvállalással fogadna el – nem a jogos tulajdonosok érdekeit tartja szem előtt, és
nem gyorsítja fel az évtizedek óta húzódó visszaszolgáltatási folyamatot.

Támogatást vár az SZNT
2013. március 19. – Krónika

Nyílt  levélben közölte  Izsák  Balázs,  a  Székely  Nemzeti  Tanács  (SZNT)  elnöke,  hogy  az  általa
vezetett szervezet továbbra is számít Európa és a világ magyar közösségeire. Ebben az SZNT
elnöke  megköszönte  a  világ  magyarságának,  hogy  március  10-ei  tüntetéseikkel  szolidaritást
vállaltak a székely közösséggel.

Magyar összefogás a Vásárhelyi Forgatagért
2013. március 19. – Krónika

Megalakult  a  Marosvásárhelyért  Egyesület,  az  augusztus  28.  és  szeptember  1.  között  első
alkalommal megrendezésre kerülő Vásárhelyi Forgatag háttérintézménye. A szervezet célja, hogy
megszervezze a marosvásárhelyi magyarság kultúrájának, hagyományainak megismertetését és
népszerűsítését, valamint a vásáros forgatag hangulatának felelevenítését szolgáló rendezvényt. Az
egyesület a magyar politikai és civil  szervezetek, valamint a történelmi egyházak támogatását
élvezi – olvasható a kezdeményezők közleményében.

Diákigazolvány székelyeknek
2013. március 19. - Magyar Nemzet

Elkezdődött az igényelt székely diákigazolványok kiosztása. A program kezdeményezője Zsigmond
József  szerint  egyre  sikeresebb  a  program,  már  mintegy  600  fő  igényelte  a  különböző
kedvezményekre jogosító kártyát. Már magyarországi kulturális központokkal is folynak tárgyalások,
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hogy minél sokrétűbben lehessen felhasználni a kártya nyújtotta kedvezményeket.

(A cikk teljes terjedelmében a Magyar Nemzet 2013. március 19-i számában olvasható.)
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